



Page: 4

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 166 cm2

1 / 1

Uhapšeno šest islamista

## Spriječen odlazak na sirijsko ratište!



**SARAJEVO - Pripadnici SIPA i Granične policije BiH u nastavku akcije kodnog naziva "Damask" juče su po nalogu Tužilaštva BiH uhapsili ukupno šestoricu islamista na području Sarajeva, Maglaja, Bužima i Velike Kladuše. Pod sumnjom da su krenuli u pravcu Sirije da bi se pridružili strukturama Islamske države i učestvovali u ratnom sukobu u toj zemlji uhapšeni su Edin Tabaković (51) iz Sarajeva, otac i sin Ramiz (62) i Alaudin Ibrahimović (23), zatim Nevad Hušidić (29), Merim Keserović (19) i Husein Erdić (34). Tokom akcije izvršen je pretres objekata na šest lokacija s ciljem pronalaska i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.**

Iz Tužilaštva BiH je saopšteno da su uhapšeni osumnjičeni za krivično djelo finansiranje terorističkih aktivnosti, organizovanje terori-

stičke grupe, te krivično djelo protivzakonito formiranje i pridruživanje stranim paravojnim ili parapolicijskim formacijama na području Unsko-sanskog kantona, Maglaja i Kantona Sarajevo.

- Riječ je o pripadnicima radikalnih vjerskih pokreta. Neki od njih su lišeni slobode na graničnom prelazu "Aerodrom" u Sarajevu, a lišena su slobode i lica za koja postoje dokazi da su organizatori nezakonitog odlaska državljana BiH u Siriju. Pripadnici SIPA i Granične policije izvršili su hapšenje postupajući po nalogu tužioca Posebnog odjeljenja za organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju Tužilaštva BiH - navodi se u saopštenju Tužilaštva BiH i dodaje da je tokom ove akcije ostvarena značajna saradnja s Obavještajno-bezbjednosnom agencijom BiH.

Ova akcija, navodi se dalje, rezultat je odlučnosti Tužilaštva BiH i policijskih i bezbjednosnih agencija BiH u borbi protiv terorizma, a u interesu istrage javnosti i medijima se ne može dati više informacija i detalja.

Iz Državne agencije za istrage i zaštitu saopšteno je da su "osobe koje su lišene slobode privedene u službene prostorije SIPA, gdje će nad njima biti izvršena kriminalistička obrada, nakon čega će se u skladu s uputstvima postupajućeg tužioca odlučiti o njihovom daljnjem statusu". **D. M.**

